

中国歼-31 战斗机首飞成功

为第二款隐形战机,或装备到中国未来核动力航母上



AMF五代战机歼-31

星报综合报道 10月31日上午10时32分,由中航工业沈飞研制的AMF五代战机(歼-31)成功首飞。中国成为世界第二个同时试飞两种五代机原型机的国家,此前,只有美国同时研制了F-22和F-35两种五代机。

歼-31 战机首飞成功

据网友爆料,10月31日上午10时32分,中国第二种隐形战斗机歼-31已经正式离地试飞。网友拍摄的图片显示,编号为31001的AMF五代战机歼-31,在歼-11BS战斗机的伴随下,进行通场飞行。从当前已知的图片资料看,该型机是一种单座、双发、双垂尾的常规布局飞机,通过人体、车辆,该型机长度在16~17米

左右,翼展在10米上下,属于典型的双发中型战斗机,机体整体体积介于F-15和MIG-29之间,机翼面积约40平方米。机头、机身呈菱形,双垂直尾翼向外倾斜,垂尾、主翼、平尾后缘前倾,使用带锯齿的起落架舱,属于基于隐身设计的战斗机。

歼-31是中国制造的第二款隐形战斗机,比歼-20小,更偏重于制空。有军事专家分析指,歼-31将装备到中国未来的核动力航空母舰上,作为航空母舰上的战斗机。

F-35 战机正在建造

据外媒报道,早在一年多以前,西方情报人员就曾透露说,一种中国式的F-35战机正在沈阳建造,并指出该飞机将在2012年9月试飞。

据资料显示,歼-31是沈阳飞机工业集团研制的第四代双发中型隐形战斗机,代号“鹞鹰”。目前猜测主要用途有三种:一是与我国重型隐形战斗机歼-20形成高低搭配;二是拟推出的隐形战机出口型号;三是发展为替代歼15战斗机的新一代隐形舰载战斗机。

歼-31与F-35相比显得更纤薄,这样的好处是减阻。F-35在单发的情况下要兼顾多任务要求,中机身截面面积膨胀很厉害,后机身不得不采用较大较厚的尾撑来平滑过渡。歼-31的翼展比F-35大;机身比F-35长、薄;截面积比F-35A小。优点:飞行性能和机动性会有优势;缺点:内置弹仓容积比F-35A小,且载油量和航程也比F-35A小。

上班一个月工资只有3毛6

扣除保险倒欠单位2.64元,劳动监察局称可申请介入调查

新单位: 9月份工资条上0.36元

李先生是抚顺煤矿电机配件加工厂(以下简称加工厂)的工人。从今年7月份开始,李先生和同事一共20多人,以劳务输出的名义,到抚顺煤矿电机制造责任有限公司(以下简称公司)工作。新单位是原单位的上级单位,这20多人的工资支付方式,是由公司把工资划到加工厂的账上,再以加工厂的名义下发给各个工人;这二十多人的关系,也在原单位加工厂。

李先生和两名同事在新单位的工种属于“车工”,其他人属于“铸造工”。铸造工有底薪700元,其余工资属于计件工资;车工没有底薪。而在原单位,车工和铸造工有一样的底薪700元。这引起了李先生和同事们的不满,他们找到原厂领导反映问题。这期间,李先生和两名车工同事拿到了7月份和8月份的工资,每月800元多一点。

而9月份,李先生和两名车工同事的工资条上显示,他们的工资只有0.36元。

李先生称,在原单位,他每月工资在1500元到2000元。9月份,他每天上下班按时打卡,出满了全勤,单位有活的时候,他都正常地工作。李先生指着工资单上“扣”这一栏说,如果自己有违纪行为,这里会扣钱,都有显示,但自己没有违纪行为,却只挣了0.36元工资。

李先生还称,就这样,原单位领导还说他们“欠单位钱”,因为单位给他们缴纳了

上了一个月班,工资只有0.36元。辽宁抚顺一家企业的员工李先生向记者展示了他这张令人瞠目的工资条。李先生称,就这样,他还得欠单位2.64元,因为“单位替他缴纳了保险”。抚顺市劳动监察局称,这种工资标准不符合抚顺城区最低工资标准的相关规定。

据《辽沈晚报》

保险,其中李先生欠单位2.64元,其他两名车工每人欠单位160多元。“单位领导让我们打欠条,我们没打。”李先生说。李先生还问过单位领导,既然欠钱,工资条上直接写负数得了呗。得到的解释是,工资条上不允许出现负数。

原单位领导: 再跟领导合计合计

10月30日,李先生原单位加工厂的金厂长告诉记者,他不清楚李先生的工资是不是符合抚顺市城区最低工资标准的规

定,但关于李先生的工资问题,他再和领导研究研究。金厂长解释说,在原来的单位,铸造工和车工都是有底薪的,每月700元;劳务输出时,他对这些工人说,原单位干什么工作,新单位也干什么工作,但新单位车工的活不多,而且没有底薪,所以出现了0.36元工资这种情况。

金厂长说,新单位是原单位的上级部门,上级现行的这种工资分配制度,他也不好做出评价。他把这些问题已经反映给工人新单位的领导,领导愿意合计合计。

关于“工人还欠原单位钱”,金厂长解释说,这是工人缴纳保险中的个人缴纳部分,原厂怕工人自己不缴纳造成缴费中断,所以替工人缴纳,原厂替工人垫付了钱,所以工人欠厂子的钱。

金厂长说,其实9月份,原厂给这几个工人每人700元,在工资条上没有显示。李先生承认有“700元”,但称“这是屡次上门反映后,厂子给的救济金,与工资没有关系”。

劳动监察局: 可申请劳动监察部门介入

10月30日下午,记者电话采访了抚顺市劳动监察局。劳动监察局的工作人员告诉记者,这种情况肯定是不符合抚顺城区最低工资标准的相关规定的;而且,给员工缴纳保险是单位的义务,与工资无关。

这位工作人员说,工人需要的话,可以向劳动监察部门提供书面材料申请,由劳动监察部门介入调查。

嫦娥三号明年发射 嫦娥二号将“长眠”太空

星报综合报道 据国家航天局网站消息,近日举行的“2012年世界空间周”科普报告会上透露,月球探测器“嫦娥三号”有望于2013年发射,着陆地点定为月球虹湾地区。

嫦娥三号肩负着首次实现在地外天体表面无人自动巡视、首次实现探测器月夜生存、首次建立覆盖火星探测范围的测控通信网、首次自主开展月面就位科学探测等方面的任务。而现在正在太空飞行的嫦娥二号将在太空工作到最后一刻,然后长眠太空。

疑涉温州动车事故案 深圳人大代表被查

星报综合报道 10月30日,停牌三个交易日的远望谷发布公告,称公司董事长兼总裁徐玉锁被深圳市人民检察院采取强制措施。分析人士表示,徐玉锁不排除涉嫌温州高铁事故相关案件或铁路系统腐败问题。

远望谷发布公告称,公司从深圳市人大网站获悉:根据有关法律规定,决定许可检察机关对市人大代表徐玉锁依法采取强制措施。公告称,截至公告披露日,公司未能与董事长兼总裁徐玉锁取得联系。公司当日召开董事会议,推举董事陈长安代理董事长职务,指定高级副总裁陈光珠代理总裁职务。

公告资料显示,徐玉锁是深圳市人大代表。徐玉锁1999年在深圳创建远望谷,2007年推上深圳中小板。胡润百富榜中,徐玉锁夫妇的财富2008年11亿元,2009年22亿元,跻身500强,排名496位。远望谷主营超高和射频识别技术开发及其系统产品的生产与销售,主要产品为基于RFID技术的铁路货车车号自动识别系统及5T系统配套车号自动识别,在铁路市场牢固占据50%以上份额。铁路系统知情人士表示,徐玉锁创立的远望谷作为铁路射频识别系统的公司之一,大量的订单都来自铁路市场的收入,徐玉锁此次被检察院调查,很可能与温州高铁事故中的信号故障或铁路高层腐败问题有关联,相信不久该事件就会水落石出。

仅仅因为不听话 母亲打死3岁病儿

据中新社电 因为生气小孩不好好吃奶和尿床,27岁的母亲阿安(化名)用衣架“教育”3岁病儿,没想到导致儿子死亡,被控过失致人死罪。昨日,广东东莞市第二法院公开开庭对该案进行审理。

据了解,阿安和丈夫在东莞开一家小便利店,去年10月,阿安把原来在粤西老家生活的小儿子也接到虎门,一家团聚。但因为儿子不爱吃饭,她有时采取了“棍棒教育”的方式。5月30日晚,因为儿子生病,阿安特意给儿子单独做了饭菜。晚9点左右,阿安发现儿子偷偷把饭倒在垃圾桶里,还谎称已经吃饭了,阿安生气了,用衣架打了儿子大腿内侧,并罚儿子跪了约一个小时。

阿安当晚抱着儿子睡觉,凌晨1点左右,阿安给儿子加衣服和盖被子,却发现儿子尿床了。她就问儿子为什么尿床都不告诉她,一气之下又用衣架打了儿子的大腿内侧,用脚踢他的小屁股。之后,阿安没有听到儿子说身体不舒服。凌晨5时半左右,阿安突然发现儿子呼吸困难,赶紧叫上丈夫,一起送去医院。到医院后,孩子已经没有抢救的希望了。医院报了警,警方随后将阿安带走。